TEST: LA POBLACION MUNDIAL

Responde al siguiente test y comprueba tus conocimientos.

1.La densidad de poblacion es...
a. El nimero de habitantes de un lugar.
b. La relacion entre los habitantes de un lugar y el espacio sobre el que viven.

c. La ciencia que estudia la distribucién de la poblacion sobre el territorio.

2.Las anecumenes son...
a. Las zonas en las gque vive poca poblacion.
b. Las zonas donde reside mucha poblacion.

c. Lugares con densidad de poblacién muy alta.

3.Las ecumenes son...
a. Las zonas en las gque vive poca poblacion.
b. Las zonas donde reside mucha poblacion.

c. Lugares con densidad de poblacién muy alta.

4. La principal causa fisica que explica la baja densidad de poblacion en un
desierto es:

a. Socioeconémicas.

b. El clima extremo.

c. La excesiva humedad.



5.La superpoblacién se produce cuando:
a. Los recursos econdémicos no son suficientes para alimentar a la poblacion.
b. Existen m&s recursos que poblacion.

c. La poblacion y los recursos estan equilibrados.

6. ¢ Qué mide la tasa de natalidad?
a. El numero de fallecidos por cada mil habitantes.
b. El nimero de nacidos por cada mil habitantes.

c. El nimero de hijos por mujer.

7.¢,Como es la natalidad de los paises europeos?
a. Bajas (menos del 20 %0)
b. Medias (entre el 20 y el 40 %o0)

c. Altas (mas del 40 %o0)

8. ¢,Como ha sido la evolucién de la tasa de natalidad en los paises
desarrollados?

a. Hasta el siglo XVIII muy baja y luego subié rapidamente.

O

. Irregular hasta el siglo XIX descendiendo lentamente hasta posiciones muy bajas.

. La tasa de natalidad no ha variado desde hace mas de 700 afios.

O

La tasa de mortalidad mide:

©

a. El numero de muertos por cada mil habitantes.

b. El nimero de nifios muertos por cada mil nacidos.

(9]

. La poblacioén total fallecida durante un afio.



10. ¢, Por qué los factores bioldgicos condicionan la mortalidad?
a. Porque pueden aparecer nuevas enfermedades.
b. Porque en el mundo rural la gente vive mas.

c. Porque las poblaciones envejecidas tienen mayores tasas de mortalidad.

11. El crecimiento natural o vegetativo es:
a. La velocidad con la que las personas aumentan su talla a lo largo de los afios.
b. La diferencia entre la natalidad y la mortalidad.

c. La diferencia entre la mortalidad y la natalidad.

12. En los paises con un crecimiento natural negativo:
a. La natalidad es mayor que la mortalidad.
b. La mortalidad es mayor que la natalidad.

c. La mortalidad y la natalidad estan igualadas.

13. La teoria que explica la evolucion demografica se llama:
a. Teoria de la Transicién demogréfica.
b. Teoria de la Demografia.

c. Teoria Demografica de la Evolucién Poblacional.

14. El inmigrante es aquella persona que...
a. Sale de su pais.
b. Entra en otro pais

c. Vuelve a su pais tras varios afios en el extranjero.



15. El saldo migratorio es la diferenciaentre:
a. Retornados e inmigrantes.
b. Retornados y emigrantes.

c. Inmigrantes y emigrantes.

16. Para medir el Crecimiento Real de la Poblacion hay que sumar:
a. El crecimiento natural y el saldo migratorio.
b. Las tasas de natalidad y las de mortalidad.

c. Los inmigrantes y los emigrantes.

17. Las migraciones de trabajadores se clasifican dentro de los factores:
a. Econémicos.
b. Catastroficos.

c. Socioculturales.

18. Las migraciones estacionarias son aquellas que:
a. El emigrante permanece definitivamente en el lugar de destino.
b. El emigrante regresa al origen después de varios afios en el destino.

c. Se realizan anualmente dependiendo de las estaciones del afio.

19. Los refugiados de guerra son un tipo de migracion:
a. Libre o espontanea.
b. Forzosa.

c. Voluntaria.



20. El éxodo rural es un tipo de migracion:
a. Exterior, intercontinental.
b. Interior, entre ciudades.

c. Interior, Campo-Ciudad.

21. El racismo y la xenofobia son consecuencias de las migraciones de tipo:

a. Cultural.
b. Social.

c. Econdmicas.

22.Los principales flujos migratorios son desde...:
a. Los paises desarrollados hacia los subdesarrollados.
b. Los paises subdesarrollados del sur hacia los desarrollados del norte.

c. Los paises desarrollados hacia otros paises desarrollados.

23.La pirdmide de la poblacion representa:
a. La estructura profesional de la poblacion.
b. La estructura por edad de la poblacion.

c. La estructura por edad y sexo de la poblacion.

24.Una piramide en forma de bulbo pertenece a un pais:
a. Desarrollado.
b. Subdesarrollado.

c. En vias de desarrollo.

25. El crecimiento cero es:
a. La politica destinada a que no se incremente la poblacién mundial.
b. Aumento alarmante de la natalidad.

c. Incremento de la mortalidad.



